
CM1 

Continue ces 7 suites en respectant le pas. 

Toutes ces suites sont des suites croissantes. 

Les écritures en vert sont facultatives. 

 

7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0 10,5 

Le pas est de 0,5 

12,1 12,3 12,5 12,7 12,9 13,1 13,3 13,5 

Le pas est de 0,2 

9,7 9,8 9,9 10,0 10,1 10,2 10,3 10,4 

Le pas est de 0,1 

3,3 3,6 3,9 4,2 4,5 4,8 5,1 5,4 

Le pas est de 0,3 

47,0 47,5 48,0 48,5 49,0 49,5 50,0 50,5 

Le pas est de 0,5 

2,55 2,60 2,65 2,70 2,75 2,80 2,85 2,90 

Le pas est de 0,05 

10,5 10,9 11,3 11,7 12,1 12,5 12,9 13,3 

Le pas est de 0,4 

 


